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MUNKAVÉDELEM A BÍRÓSÁGI ÍTÉLKEZÉS TÜKRÉBEN
Jelen jogeset tanulmányban három megyei közigazgatási és munka-
ügyi bírósági ítéletet elemzünk. Az esettanulmány a munkavédelmi 
döntések bizonyítottsága, a tényállás kellő tisztázása kérdéskörében, 
a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól 
szóló 2004. évi CXL. törvény 50. § bekezdéseiben foglaltak értelme-
zése tárgyában tartalmaz információkat, különös tekintettel a mun-
kabalesetek vizsgálatára és a kollektív, illetve egyéni védőeszközök 
munkáltató általi biztosításának és használatuk megkövetelésének 
fontosságára.

2016–2017-ES ÉVBEN AZ „EGÉSZSÉGES MUNKAHELYET MINDEN 
ÉLETKORBAN!” KAMPÁNY
2016–2017-es évben az „Egészséges munkahelyet minden életkor-
ban!” elnevezésű kampány zajlik, melynek célja, hogy segítsen meg-
oldást találni a globalizációs folyamatok eredményeként jelentkező 
idősödő munkaerővel kapcsolatos kihívásokra. 
Az aktuális kampányhoz kapcsolódó „Helyes Gyakorlat Díjra” a MA-
VIR ZRt. is benyújtotta pályázati anyagát.

INDOKOLT A MUNKAHELYEK KÉMIAI BIZTONSÁGÁRÓL SZÓLÓ 
25/2000. (IX.30.) EÜM-SZCSM EGYÜTTES RENDELET MÓDOSÍTÁSA
A munkahelyek kémiai biztonságáról szóló 25/2000. (IX.30.) EüM-
SzCsM együttes rendelet (a továbbiakban: Együttes Rendelet) célja a 
munkahelyen jelen lévő vagy a munkafolyamat során felhasznált ve-
szélyes anyagok és veszélyes keverékek expozíciójából eredő egész-
ségi és biztonsági kockázatok elkerüléséhez vagy csökkentéséhez 
szükséges minimális intézkedések meghatározása.

KAMPÁNYÚTMUTATÓ: FÓKUSZBAN A MEZŐGAZDASÁG – ELSŐ 
A MUNKAVÉGZÉS BIZTONSÁGA
Hazánkban az élelmiszereket szigorúan ellenőrzik a „termőföldtől az 
asztalig”, így a magyar élelmiszerek megbízható forrásból, minőségi 
alapanyagokból készülnek.

Nekünk, magyaroknak fontos, hogy biztonságos élelmiszereket 
állítsunk elő, ugyanakkor társadalmi elvárás az is, hogy a munkaválla-
lók, akik mindezen termékeket megtermelik, az egészségüket nem 
veszélyeztető, biztonságos munkakörülmények között dolgozzanak. 

Munkavédelmi szempontból a mezőgazdaság – a baleseti veszély-
források és az egészségkárosító kockáza¬tok lehetősége miatt – az 
egyik legveszélyesebb ágazat.

MUNKAVÉDELEM ANNO
Munkavédelem 1960.VI. évfolyam 7–9. számából
dr. SzarvaS andráS:  
Egészségvédelmi szempontok az öregek foglalkoztatásánál
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